

MINUTA

procesului verbal de la sedinta extraordinara a CL Almas din luna septembrie 2018

Incheiat astăzi 19 septembrie 2018 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Almas, la sediul acestuia. Convocarea s-a făcut prin Dispoziția Primarului nr.82 din 17 septembrie 2018. Invitația la ședință s-a făcut prin adresa nr.3851 din 17 septembrie 2018. În urma apelului nominal sunt prezenți toți consilierii. La ședință mai participă d-l primar și d-l secretar.

Doamna președinte de ședință, arată că în conformitate cu prevederile articolului 42 alineatul (5) din Legea nr. 215 / 2001 – Legea administrației publice locale, secretarul comunei are obligația să supună aprobării Consiliului local procesul verbal al ședinței anterioare.

D-l secretar consultă domniile consilierilor dacă au observații privind conținutul procesului verbal al ședinței din data de 31 august 2018. Nefiind observații, îl supune aprobării Consiliului local:

Vă mulțumesc, se aprobă cu unanimitate, procesului verbal, adoptându-se **Hotărârea nr.81/2018** cu un număr de 11 voturi

.În continuare doamna primar prezintă proiectul ordinii de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării de la bugetul local, pentru susținerea obiectivului de investiții "Modernizare infrastructură rutieră în comuna Almas localitățile Almas, Cil, Joia Mare și Radești"

De asemenea d-l primar propune completarea ordinii de zi cu încă un proiect:

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea buget local pe anul 2018

Supus la vot completarea ordinii de zi se aprobă cu unanimitate

Supusă la vot ordinea de zi cu 2 puncte:

Vă mulțumesc, se aprobă cu unanimitate ordinea de zi pentru 2 puncte, adoptându-se **Hotărârea nr.82/2018** cu un număr de 11 voturi

(I)

D-na președinte anunță că se trece la punctul 1 al ordinii de zi unde se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea cofinanțării de la bugetul local, pentru susținerea obiectivului de investiții "Modernizare infrastructură rutieră în comuna Almas localitățile Almas, Cil, Joia Mare și Radești" și rapoartele însoțitoare.

D-l primar da relațiile necesare privind proiectul de hotărâre propus

D-l Barbura întreabă dacă se mai ține cont de strada din spatele unității militare la care d-l primar arată că sunt prevăzute toate străzile care nu au fost asfaltate până în prezent inclusiv cea înființată pentru acces la unitatea militară.

Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea cofinanțării de la bugetul local, pentru susținerea obiectivului de investiții "Modernizare infrastructură rutieră în comuna Almas localitățile Almas, Cil, Joia Mare și Radești"

Vă mulțumesc, se aprobă cu unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea cofinanțării de la bugetul local, pentru susținerea obiectivului de investiții "Modernizare infrastructură rutieră în comuna Almas localitățile Almas, Cil, Joia Mare și Radești" adoptându-se **Hotărârea nr.83/2018** cu un număr de 11 voturi.

(II)

D-na președinte anunță că se trece la punctul 2 al ordinii de zi unde se prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea buget local pe anul 2018 și rapoartele însoțitoare.

D-l primar da relațiile necesare privind proiectul de hotărâre propus

Supun la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea buget local pe anul 2018

Vă mulțumesc, se aprobă cu unanimitate proiectul de hotărâre privind rectificarea buget local pe anul 2018 adoptându-se **Hotărârea nr.84/2018** cu un număr de 11 voturi.

Nemaifiind alte probleme ședința se declară închisă.

SECRETAR
Emil Tomuța